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Tárgy: Javaslat a Budapest X. ker. 
Pongrác út 17. sz. alatti Feltámadt 
Krisztus Templom tetőzete felújítására 

Tisztelt Képviselő-testület! 

A Budapest X. ker. Pongác út 17. sz. alatt található Feltámadt Krisztus Templom igazgatósága 

nevében Mádai István lelkész, templomigazgató úr kéréssel fordult Önkormányzatunkhoz, 

melyben anyagi támogatást kér a templom tetőzetének felújításához. 

Az I. világháború után az Erdélyből menekült családoknak számára emelt Pongrác úti 320 

lakásos lakótelep temploma Bacsó Andor és Martsekényi Imre tervei alapján 1920-25 között 

épült az akkor még vagonlakó menekültek számára. A templom különleges értékét jelentik a 

II. világháborút is átvészelő, ma is kifogástalan állapotú festett, ólomkeretbe foglalt ablakai, 

melyeket kivétel nélkül magánszemélyek adományaiból készítettek el. Az ablakok többségén 

Magyarországhoz kötődő szentet láthatunk, a felső íves táblákon pedig az elszakított 

országrészek egy-egy nevezetes katedrálisát 

A 2010. június 29-én tartott helyszíni szemle során megállapítást nyert, hogy a templom 

tetejének cserépfedése és bádogozása a nyár elején bekövetkezett viharok hatására olyan rossz 

állapotba került, hogy a templomhajó és a sekrestye mennyezete több helyen beázott. Ez 

utóbbi helyiségben került elhelyezésre az épület elektromos kapcsolószekrénye, a több 

négyzetméteres beázás ennek működését - és ezzel a templom rendeltetésszerű használatát -

veszélyezteti. 

Szintén rossz állapotban van a templom Pongrác út felőli oldalának fedése kb. 4 méter 

hosszban és az itt található bádogozás. 

A tetőszerkezet javítása kb. 460-480 ezer forintot igényelne. Az igen szerény anyagiakkal 

rendelkező templomigazgatóság részére ez az összeg nagy terhet jelent, ám félő, hogy a 

javítások elmaradása további, még súlyosabb károkat okozna a templom épületében és 

berendezésében. 
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A templom épülete Önkormányzatunk tulajdonában áll, ezért a fentiek alapján kérem a 

Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az alábbi határozati javaslatot elfogadni szíveskedjen. 

Határozati javaslat: 

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete a Budapest-

Budapest X. ker. Pongrác út 17. sz. alatt található Feltámadott Krisztus Templom 

tetőfedésének és bádogozásának felújítására 500 ezer Ft-ot biztosít a Képviselő-testület 

felhalmozási célú általános tartalékkeretének terhére. 

Egyben felkéri a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére. 

Határidő: 2010. október 15. 

Felelős: Verbai Lajos polgármester 

Végrehajtásért felelős: dr. Neszteli István j egyző 

Végrehajtás előkészítéséért felelős: Bajtek Mihályné főosztályvezető 

Szarvasi Ákos főosztályvezető 

Budapest, 2010. augusztus 12. 

Ver ?ai Lajos 

polgármester 

Törvényességi szempontból látta: 

dr. Ne"szteli István 

jegyző 

77 



Feltámadt Krisztus Templomigazgatóság 
1101 Budapest, Pongrác út 17. 

nadtkrisztus.fw.hu 

Xo^l 

1 i -
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Verbai Lajos polgármester 

1102 Budapest 
Szent László tér 29. Budapest, 2010.05.28. 

Tisztelt Polgármester úr! 

Engedje meg, hogy ismételten megköszönjem a templomunknak elektromos orgona 
vásárlásához nyújtott támogatását, valamint a templom környékének a felújítása 
érdekében tett eddigi fáradozásait. 

Templomunk és közösségünk iránti jóindulatát ismerve, egy újabb kéréssel 
bátorkodom Önhöz fordulni. 
Az utóbbi időben egész országot sújtó viharos időjárás a mi templomunkban is kisebb 
kárt okozott, minek következtében a tető a sekrestyében beázik, veszélyeztetve a 
templom elektromos hálózatát. Kérem, segítsen a hiba kijavításában. 

Támogatását előre is köszönöm. 

1 Tisztelettel, 
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